https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=1924

Hardware : ZOTAC annonce le bundle 3DMark Vantage

Hardware

Posté par : JPilo

Publiée le: 14/11/2008 15:00:00

Des cartes graphiques ZOTAC GeForce disponible avec 3DMark Vantage Advanced Edition ZOTAC International, un des constructeur leader des cartes basées NVIDIA, lance aujourdâ∏hui un nouveau bundle incluant Futuremarkâ∏s 3DMark Vantage Advanced Edition, un programme 3D qui évalue les capacités 3D dâ∏un systà me sur des démos Microsoft DirectX 10.



Le nouveau bundle 3DMark Vantage Advanced Edition sera inclut avec les cartes :

ZOTAC GeForce 9800 GT, 9800 GTX+, GTX 2602 et GTX 280 standard, AMP! Edition et AMP2! Edition, et ceci en plus du bundle classique de la carte.

â□□Grâce au nouveau 3DMark Vantage Advanced Edition, les consommateurs profiteront instantanément des capacités de DirectX 10 sur benchmark via leurs cartes graphiques,â□□ déclare Carsten Berger, Directeur Marketing de ZOTAC International.

â□□3DMark Vantage permet aussi à lâ□□utilisateur dâ□□uploader ses résultats en ligne vers Futuremarkâ□□s Orb (moteur de recherche de résultats sur benchmark) pour une comparaison rapide avec les autres utilisateurs.â□□

Futuremark $\hat{a} = 3DM$ ark Vantage Advanced Edition permet $\hat{A} = \hat{a} = 3DM$ acheteur de tester la globalit $\hat{A} = 3DM$ de son installation PC pour voir les performances th $\hat{A} = 3DM$ oriques de sa machine sous les derniers jeux bas $\hat{A} = 3DM$ DirectX 10.



Lâ∏Advanced Edition permet une utilisation illimitée, 4 configurations différentes, des options

Hardware: ZOTAC annonce le bundle 3DMark Vantage

https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=1924

de test 3D, des options dâ∏affichage du benchmark et enfin une analyse détaillée des performances et des scores obtenus.

Il est temps de jouer, avec ZOTAC et 3DMark Vantage.

- Nouveau bundle 3D Mark Vantage Advanced Edition
- Découvrez les hautes performances des visuels DirectX 10 et évaluez les performances de votre systà me.
- Inclut avec les cartes ZOTAC GeForce 9800 GT, 9800 GTX+, GTX 2602, GTX 280 standard, AMP! Edition et AMP2! Edition en plus du bundle standard.

ZOTAC International (MCO) Limited

ZOTAC International fait partie du groupe PC Partner Ltd. ZOTAC est également lâ∏un des plus grands fabriquants de AIB et cartes-mà res NVIDIA au monde avec plus de 10 ans dâ∏expérience de fabrication de qualité. La philosophie de ZOTAC est de fournir les tout derniers produits à des prix compétitifs sans sacrifier la qualité.

Pour plus dâ∏informations, veuillez visiter le site